

# 再见了,亲爱的母校

信阳晚报小记者  
市十三小 六(8)班 邢一诺  
辅导老师 陈文俊

岁月像小河的流水,带着欢快的笑声流去。在即将告别母校的时候,我又想起了在这里度过的幸福时光。我们曾在这里学习做人,增长知识,锻炼身体,快乐玩耍。校园里的一草一木,一桌一椅,都能勾起我对往事的美好回忆。母校啊,如今我已长大,就要离开您了,这美好的一切怎能不叫我留恋呢?

校园里的桂花树,你可记得:在桂花飘香的八月,踏着桂花瓣,淋着桂花雨,我,就这样来到了信阳市第十三小学,一个新的环境,一个陌生的学校。当我跨进校门的时候,哭哭啼啼,不肯进班,小手紧紧抱住妈妈的腿,不让妈妈离开。这时,我的班主任——年青漂亮的陈老师迈着轻快的步子向我走来。弯下身子,微微一笑,轻启红唇,一句句轻柔的话语传进耳朵。在老师的安慰下,松开了妈妈的腿,投入她的怀抱。就这样,在陈老师的带领下,我走进了这个陌生的班级,融入了这个陌生的集体。

校园里的腊梅树,你可还记得:那个冬天,雪下得很大很大。房顶上,树枝上,操场上,到处都是白茫茫的一片,伸手接住一片晶莹的雪花,仔细观察,六个角的花瓣晶莹剔透,在手心没一会儿就化成了一滴水珠。在寒冷的冬天,同学们也依旧在学习,下雪能给同学们带来特殊的快乐,堆雪人,打雪仗,玩得亦乐乎。

校园里的桃树,你可曾记得:那一天,我们班同学有多激动!送走了寒冷的冬天,即将迎来温暖的春天。终于,春姑娘来了,走过了草地、花园;游过了小溪、长河;飞过了高山、深涧……唤醒了无数个生命。嫩绿的小草探出了小脑袋,随着风的节奏尽情摇摆;美丽的花儿展开了笑脸,散发着淡淡的清香;柳树姑娘别上了绿色的发卡,对着河面梳妆打扮;弯弯的小溪清澈见底,欢快地唱着歌向前流去……

就在这生机勃勃的春天,就在这充满欢声笑语的校园,一场精彩的篮球赛正开展得如火如荼。我班球员个个生龙活虎,打得热火朝天。啦啦队在场外大喊“加油!加油!”,使我班球员

信心大增。快速运球,左冲右突攻到篮球架下,跃起,抬臂,压腕,“唰——”,好一个干净利落的空心球!紧接着,一个箭步,快速夺球,纵身一跃,又一个漂亮的三分球!终于,我班以 68:2 的好成绩刷新了学校的记录。同学们欢呼着,雀跃着,高兴得手舞足蹈……

校园里的老榆树,你可还记得:那个炎夏,同学们书声琅琅。烈日炎炎,知了有气无力地趴在树上,鸟儿懒洋洋地栖息在屋檐下,沙土被晒得滚烫……如此炎热的夏天,同学们却还坚持上学。教室,像一个大蒸笼。同学们热得汗流浹背,但丝毫不受外界影响,依旧专心听讲。老师在台上讲得慷慨激昂,同学们听得聚精会神。在老师的传授中汲取,在知识的海洋中遨游。时而激动得落泪,时而沉重地低下头去……

现在,是在校的最后一个夏天。趁现在,大声的哭,大声的笑,把心中隐藏的情感全部发泄、表达出来。然后轻装上阵,大步向前,好好学习,天天向上,踏上新的旅途……

再见了,可爱的同学们!再见了,敬爱的老师!再见了,亲爱的母校!



## 森林大聚会

信阳晚报小记者  
平桥二小 三(4)班 杨九臻 辅导老师 肖玲

一年一度的森林大聚会到来了,这一天天气很好。动物们期盼已久的盛会就要举行了,它们个个兴奋不已。很快,小猴、小兔、小鹿、狮子、老虎、山羊……都到齐了。

聚会活动开始了。首先,主持人小猴说:“大家好,欢迎各位来参加一年一度的森林大聚会。我是主持人皮皮,咱们今年的森林大聚会的节目有:狮子钻火圈、老虎追小猪、猴子做算术……”

接着表演开始了。第一个上台表演的是狮子钻火圈,工作人员先把火圈抬上舞台点燃。狮子首先往后退了几步,然后开始小跑,接着大跑,最后是一个猛冲,完美一跃,火圈被狮子钻了过去。台下一片欢呼、一阵叫好,狮子又来了一个华美转身很绅士地走下舞台。接下来是小猴算术、小鸟唱歌,它们精彩的表演让台下的观众陶醉,小兔、老虎、孔雀等很多小动物也都表演了自己拿手的节目。最后经过大众评奖狮子钻火圈获得了特等奖。

欢乐的时光总是过得那么快,热闹的森林大聚会很快就要结束了,很多小动物还没有玩尽兴,他们真希望下次的森林大聚会快点到来。

## 美丽的郝堂

信阳晚报小记者  
市十三小 五(8)班 雷博 辅导老师 武由 董余兰

周末,我们和小姑一家再次来到美丽的郝堂村玩。

汽车沿着蜿蜒的乡村公路行驶,路两边碧绿的树木和庄稼渐渐后退。进郝堂村,首先映入眼帘的是那无边无际的荷花,有红的、白的、粉的,真好看。妹妹忍不住要摘一朵荷花,被我们阻止了,妈妈说,我们都要做文明的游客。荷花再美也要荷叶作伴,翠绿的荷叶像一把把碧伞,水滴到荷叶上像玻璃珠一样滚来滚去真可爱。荷花的精华就是莲蓬了,我们从采莲叔叔的手里买了几个莲蓬,剥一颗放到嘴里,清香脆甜,让人吃了还想吃。

走着走着就到了风情小街,那是一片仿古建筑,青砖褐瓦,显得古朴大方。我们随着人流走进了一个院落,那里有一个池



塘,池塘旁边有一架水车,我走到水车旁问妈妈:“这是什么?”妈妈和蔼地说:“这是以前人们用来抽水的工具,你要不要试试?”说着妈妈扶着我上了水车。我小心翼翼地蹬着,不一会儿就熟悉了,越蹬越快。妈妈提醒我那不是跑步机,不能蹬太快了,我根本没听进去,最后差点儿掉了下来。

山脚下有个大池塘,池边有个桥,池水溢过堤坝,从桥下流过,形成一个个小水洼。应该会有小鱼的,我一溜烟似地窜了下来。果然有小鱼,我可以大

显身手了。我脱掉鞋袜,下水捉鱼,谁知小鱼特别狡猾,东躲西藏,我一个也抓不住。后来我想到一个好办法,把妈妈的太阳伞放到水里,我把鱼都往伞里撵,果然逮到了几条,真开心。

最后我们又参观了村里的学校,学校非常漂亮,整齐划一,绿草如茵。学校外面还有一个大足球场,真令人羡慕,要是我们学校能有这么大的操场就好了。

郝堂真美!我还会再来的!

## 我学会了溜冰

信阳晚报小记者  
平桥二小 三(9)班 伍烁冉 辅导老师 张仁平

每当看到别的小朋友边溜冰边做着各种各样的动作时,心里就会升起羡慕之心。我要妈妈给我买一双溜冰鞋,并陪我学溜冰,妈妈就给我买了溜冰鞋带我去了一个广场。

妈妈让我先扶着墙学着走几步,可我穿上溜冰鞋,还没站起来就摔了一跤,于是妈妈把我扶起来,让我扶着墙,我就像一个盲人一样往前走。刚走了几步,妈妈看不下去了,拉着我在广场转了几圈,妈妈让我在广场自己试着走几步,可我刚走了几步就又摔了一跤。我爬起来,想:我一定能行的,我已经走了几步了,一定能学会的,只要我坚持,就一定行的。但是两次,三次都和第一次一样,没有成功,我有点泄气了。

妈妈见了,走过来对我说:“不要放弃,我相信你一定行的,你看,你不是已经会走几步了吗?你一定行的,加油!不要着急,慢慢地走,你一定能学会的!”妈妈那句“你一定行的,加油!”一直回响在我的脑海里,我想:妈妈相信我,我一定要学会,不能辜负妈妈的期望啊!

于是我重新站起来,把手伸直,慢慢地溜起来,终于,功夫不负有心人,我学会了溜冰。我高兴得一蹦三尺高,妈妈高兴得合不拢嘴。



## 美丽的家乡

信阳晚报小记者  
平桥二小 五(7)班 张轩豪  
辅导老师 赵莉 张仁平

我的家乡在平桥区胡店乡余沟村,那里一年四季都十分美丽,现在家乡建成了旅游区,每年都有很多人来游玩。

温馨的春天,家乡就像仙境一般,宽阔的马路旁边长满了郁郁葱葱的大树,大树下盛开着五颜六色的野花,绿油油的草地一望无际,它们手牵着手,仿佛要绿遍天涯海角。

炎热的夏天来了,太阳像一个大火球,山上的瀑布十分壮观,那瀑布很高,站在离瀑布几十米外的地方,也能感觉得到丝丝水雾直扑面颊,再放眼一望,只见一股股水柱从天而降,每次看到这情景,都会让我想起李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”家乡还有一条小溪,我每天都和小朋友在小溪里摸鱼,嬉戏。

秋天,家乡变成了金黄色,从树上落下的树叶就像蝴蝶一样在空中翩翩起舞。落下的树叶在地上铺了一层层

黄澄澄的地毯,秋天是收获的季节,家家户户都在收获自己的水果、粮食。小溪倒映着浅蓝色的天空,像美女如云如雾的长发一样温柔、恬静。观赏之下,令人心旷神怡!

寒冷的冬天,地上堆满了积雪,我们在外面打雪仗、堆雪人,小溪结上了厚厚的冰,水面光滑得像一面镜子,我们在上面自由自在地玩耍,白茫茫的雪花落在手掌上,感觉很凉爽,很舒服!此时的梅花在冰雪中盛开着,它那顽强的精神让观赏它的人们都禁不住赞叹!

我的家乡一年四季的风光都彰显出大自然的神奇和巧夺天工的玄妙,我为我的家乡自豪!我也要为把家乡建设得更美而努力学习!

